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ATA DA 293ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO (Consuni) DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE ALFENAS (UNIFAL-MG). Aos oito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às
catorze horas, sob a presidência do Vice-Reitor, Alessandro Antônio Costa Pereira, Presidente em
exercício do Consuni, reuniram-se em sessão extraordinária e por videoconferência os seguintes
conselheiros: Representantes docentes:  Alessandro Aparecido Pereira (Faculdade de Odontologia),  Ana
Lúcia Leite Moraes (Faculdade de Ciências Farmacêuticas),  Anelena Moretto Salomão (Faculdade de
Medicina), Bernardo Pádua Jardim de Miranda (Instituto de Ciências Sociais Aplicadas), Carine Ervolino
Oliveira  (Instituto de Ciências Biomédicas),  Cristina Garcia Lopes Alves (Faculdade de Nutrição),  Célio
Wisniewski (Instituto de Ciências Exatas),  Daniel Juliano Pamplona da Silva (Instituto de Ciência e
Tecnologia), Eduardo Tonon de Almeida (Instituto de Química), Evandro Monteiro (Instituto de Ciências
Exatas),  Evelise Aline Soares  (Faculdade de Medicina),  Fábio Antônio Colombo (Faculdade de Ciências
Farmacêuticas),  Frederico dos Reis Goyatá  (Faculdade de Odontologia),  Gislene Regina
Fernandes (Faculdade de Nutrição), Izabella Carneiro Bastos (Instituto de Ciência e Tecnologia),  Jaqueline
Costa Martins  (Instituto de Ciência e Tecnologia), Juscelio Pereira da Silva (Instituto de Ciências da
Motricidade),  Leonardo Turchi Pacheco  (Instituto de Ciências Humanas e Letras),  Letícia Lima Milani
Rodrigues (Instituto de Ciências Sociais Aplicadas), Lisandra Brandino de Oliveira (Faculdade de Ciências
Farmacêuticas),  Luciana Maria dos Reis (Instituto de Ciências da Motricidade),    Marcos Roberto de
Faria  (Instituto de Ciências Humanas e Letras),  Marcos de Carvalho  (Instituto de Ciências Humanas e
Letras), Maria Betânia Tinti de Andrade (Escola de Enfermagem), Marlus Pinheiro Rolemberg (Instituto de
Ciência e Tecnologia), Marta Gouveia de Oliveira Rovai (Instituto de Ciências Humanas e Letras), Nelson
Henrique Teixeira Lemes  (Insituto de Química),  Paula da Costa Souza (Instituto de Ciências Humanas e
Letras), Paulo Henrique de Souza (Instituto de Ciências da Natureza),  Paulo Roberto Rodrigues de
Souza  (Instituto de Ciências Sociais Aplicadas),  Rafael de Oliveira Tiezzi  (Instituto de Ciência e
Tecnologia),  Rogério Grassetto Teixeira da Cunha (Instituto de Ciências da Natureza),  Silvia Graciela
Ruginsk Leitão (Instituto de Ciências Biomédicas), Sueli de Carvalho Vilela (Escola de
Enfermagem),  Suzane Cristina Pigossi (Faculdade de Odontologia),    Valdemar Antônio Paffaro Júnior
(Instituto de Ciências Biomédicas)    Representantes TAEs:  Augusto Carlos Marchetti,  Daniel Barbosa
Bruno,  Eduardo Vieira, Ivanei Salgado,  Marco Aurélio Sanches,  Nayhara Juliana Aniele Pereira Thiers
Vieira, Robson Vitor Freitas Reis, Wallace Figueiredo Gonçalves e Representantes discentes de graduação:
Eric Mateus Rodrigues Temponi, Felipe da Silva Pacobello,  Janine Gabrielle dos Santos,  José Luiz Alves
Neto,  Marina Paolillo Barboza e  Jhonatan Alves dos Santos. Constatada a existência de quórum, o
Presidente iniciou a sessão com o expediente: a) Aprovação da reunião extraordinária. O Presidente
reiterou que a justificativa para a realização da reunião, conforme informado na Convocação, era a
necessidade de dar início ao processo de elaboração da lista tríplice para escolha do ocupante do cargo
de Reitora ou Reitor da Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG, conforme Resolução Consuni nº
22/2021. Colocada em deliberação, a aprovação da reunião se deu por unanimidade. b) Comunicados da
Presidência: o Presidente informou que o professor Sandro Amadeu Cerveira não estava presidindo a
reunião por estar em viagem a Brasília, participando de compromissos relacionados às tratativas do
orçamento para as IFES e também da reunião da Andifes. Ordem do dia: a) Processo nº
23087.005036/2021-13 - Homologação do resultado final do Concurso Público regido pelo Edital nº
73/2021 – deliberação. O Presidente colocou em deliberação a aprovação do item de pauta, que foi
aprovado por unanimidade. Não havendo quem quisesse discutir a matéria, foi colocada em deliberação
a homologação do resultado do concurso, que foi aprovada por unanimidade. b) Formação da Comissão
responsável pela organização e instrução do processo para elaboração da lista tríplice para escolha do
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ocupante do cargo de Reitora ou Reitor da Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG, indicada pelo
Consuni, conforme Resolução Consuni nº 22/2021. Abertas as discussões, foi solicitado que houvesse
representantes docentes de cada campus na comissão. Colocada em deliberação, a solicitação foi
aprovada por unanimidade. Após discussões, foram indicados os seguintes nomes para a comissão: 1)
campus de Varginha: professor José Roberto Porto de Andrade Júnior; 2) campus sede: professora Sandra
Maria Oliveira Morais Veiga; 3) campus de Poços de Caldas: professor Rafael Brito de Moura; 4)
representantes TAEs: Danilo de Abreu e Silva e Douglas Silveira Toledo Pereira; 5) representantes
discentes: Danilo Lenine Ferreira do Amaral e João Vitor Junho Franco. Colocada em deliberação, a
composição da comissão foi aprovada com uma abstenção. Abertas as discussões para a indicação da
presidência da comissão, foram indicados os nomes da professora Sandra Maria Oliveira Morais Veiga e
do TAE Douglas Silveira Toledo Pereira para assumirem a função. Os demais membros pediram para não
serem indicados. Colocada em deliberação, o resultado da votação foi o seguinte: trinta e seis votos para
a Sandra Maria Oliveira Morais Veiga, cinco votos para o Douglas Silveira Toledo Pereira e cinco
abstenções. Às quinze horas, o Presidente encerrou a reunião. Nada mais a registrar, eu, Carla Leila
Oliveira Campos, Secretária-Geral, lavrei a presente ata, que assino juntamente com o Presidente em
exercício do Consuni.

Alessandro Antônio Costa Pereira (Presidente em exercício do Consuni)

 Carla Leila Oliveira Campos (Secretária-Geral)

Documento assinado eletronicamente por Carla Leila Oliveira Campos, Secretária Geral, em
31/01/2022, às 11:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Alessandro Antônio Costa Pereira, Presidente em
exercício do Consuni, em 31/01/2022, às 14:39, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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